
GYMNÁZIUM 
A STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA PEDAGOGICKÁ LIBEREC 

Jeronýmova 425/27, příspěvková organizace 

adresa: Jeronýmova 425/27 bank. spojení:  ČNB, Ústí nad Labem email: stastnyj@jergym.cz 
 460 07 Liberec č. ú.:  43532461/0710 internet: www.jergym.cz 
IČO: 467 480 75 tel.: 482 771 326 fax: 482 771 329 

 

 

 
Kritéria hodnocení profilové maturitní zkoušky z Výtvarné výchovy s metodikou  

školní rok 2025/26 
 

 
Maturitní zkouška z předmětu Výtvarná výchova s metodikou je kombinací dvou forem, a to 
formy praktické maturitní zkoušky a ústní maturitní zkoušky. Jednotlivé části jsou hodnoceny zvlášť 
a celková výsledná známka z předmětu je tvořena takto: 40% výsledné známky tvoří známka 
z praktické části a 60% známka z ústní části. 
 
Pokud je žák hodnocen z praktické zkoušky známkou nedostatečnou, je připuštěn k ústní maturitní 
zkoušce z daného předmětu a praktickou zkoušku skládá v opravném termínu, stanoveném 
ředitelstvím školy. 
Pokud žák úspěšně složí praktickou zkoušku a ústní neúspěšně, je mu praktická zkouška započítána 
a v opravném podzimním termínu vykoná pouze ústní část. 
 
Hodnocení praktické části maturitní zkoušky 
Praktická zkouška z výtvarné výchovy s metodikou má formu praktické práce s písemnou a ústní 
obhajobou.  

Práce má umožnit studentovi prezentaci výtvarných dovedností a výtvarnou tvořivost. Téma a technika 
jsou voleny studentem a po konzultaci schváleny vyučujícím. Rozsah závisí na technice a námětu, 
student by měl vytvořit cyklus, tedy řadu alespoň 3 výtvarných děl. Výjimečně může předložit pouze 
jednu práci, pokud se jedná o větší výtvarné dílo, které je tvořeno náročnější výtvarnou technikou. 

Písemná obhajoba musí splňovat formální a obsahové požadavky (viz školní webová stránka).  

Praktická práce s písemnou obhajobou bude odevzdána nejpozději v pátek 17. dubna 2026. 

Známka z maturitní práce je jedna a je vytvořena ze známky, která hodnotí výtvarné dílo a ze známky 
obhajoby, a to v poměru 70% dílo a 30% obhajoba. 

Termín ústní prezentace maturitní práce proběhne v den konání praktické maturitní zkoušky v úterý 
28. dubna 2026 a v tento den zkušební komise oznámí studentovi známku.  

 
Hodnocení ústní části maturitní zkoušky 
Známku z ústní části maturitní zkoušky tvoří hodnocení znalostí z dějin výtvarného umění, z metodiky 
a teorie výtvarné výchovy. Pokud žák z některé části neprokáže dostačující znalosti, je celkově 
hodnocen nedostatečně. 
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